AYZH
a) Na w ouvapmon f eivac e*-1#0<e* #1< x#0, onote D, =R".
Mot ouvdaptnon g eivat

i_—x>0<:>(1—x)-(1+x)>0<:>—1<x<1,onéts D, = (-11).
+ X

B) Adyw tou epwtApatog (a) éxoupe D =R" = (~o0,0) U (0, +0) ko D, =(-11).

Mo tnv f og to nedilo oplopov eival to:

Alz{XEDg:g(x)eDf}z{XE(—l,l):g(x)eR*}z{XG(—l,l):Inl_—x;to}:
1+x

{x e(-11): Z—z ;tl} ={xe(-11):1-x#1+x}={xe(-11):x=0} =(-1,0)u(0,1) .

V) Na x & (-1,0)w(0,1) ivaw: (o g)(x)=(f(g(x))= f(ml—_X]:

1+x
Y 1—xle 1-x+1+x
e ™+l 14x " 1+4x _ 2 _ 1
1-x _ —¥x-1-—
elnﬁ—l 1 X_4q 1-x-1-x -—2x
1+x 1+x

Apa (f og)(x):—i, xe(-1,0)u(0,1).



